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Πρόγραμμα Εκδρομής

Ημέρα 1η: Χαλκίδα - Σαντορίνη

Αναχωρούμε στις 05:30 το πρωί από την πόλη μας με κατεύθυνση το λιμάνι του Πειραιά για να
επιβιβαστούμε στο πλοίο με κατεύθυνση την Σαντορίνη. Μακριά από τα πολυπληθή τουριστικά κύματα
του καλοκαιριού, το νησί αποκαλύπτει την αυθεντική του ταυτότητα μέσα από μοναδικά έθιμα και
παραδόσεις. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερο πρόγραμμμα. Αργά το απόγευμα
συγκεντρωνόμαστε στο σαλόνι του ξενοδοχείου και κατευθυνόμαστε στο επίκεντρο των πασχαλινών
εκδηλώσεων που είναι ο Πύργος Καλλίστης, ένα μεσαιωνικό χωριό χτισμένο στο υψηλότερο σημείο του
νησιού, για να παρακολουθήσουμε την λειτουργία και την περιφορά του Επιταφίου. Το βράδυ λοιπόν,
καθώς ξεκινά η περιφορά του επιταφίου, χιλιάδες τενεκεδένια λυχναράκια, τα περίφημα "Ντενεκεδάκια",
γεμάτα με παραφίνη και ροκανίδια φωτίζουν την διαδρομή, δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα κατάνυξης
και δέους. Τα λυχναράκια αυτά τοποθετούνται κατά μήκος των σοκακιών και στους τοίχους του ενετικού
κάστρους συνθέτοντας μια εικόνα που μαγνητίζει. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

Ημέρα 2η: Καμάρι - Οία - Προφήτη Ηλία

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν με ανεβασμένη διάθεση και με κατεύθυνση
την Οία. Με ασβεστωμένα σπίτια να κατεβαίνουν στην πλαγιά του βράγχου της Σαντορίνης, στέγες με
μπλε χρώμα σαν το Αιγαίο Πέλαγος, πέτρινα σοκάκια και τα παραδοασιακά σπίτια που πλαισιώνουν τα
στενά δρομάκια και μια πληθώρα από αξιοθέατα περιμένουν να τα ανακαλύψετε..Ελεύθερος χρόνος για
περιήγηση και απόλαυση του μεσημεριανού μας δείπνου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση.
Ανανεώνουμε το ραντεβού μας το βράδυ για τον εορτασμό της Αναστάσεως στο μοναστήρι του προφήτη
Ηλία, στο ψηλότερο σημείο του νησιού. Αν και εδώ τα βαρελότα δεν έχουν θέση, η θέα είναι μοναδική.
Από αυτό το προνομιακό σημείο μπορείτε να απολαύσετε πανοραμικά τα πυροτεχνήματα που
εκτοξεύονται από όλα τα χωριά του νησιού φωτίζοντας τον νυχτερινό ουρανό. Απόλαυση του
αναστάσιμου δείπνου και διανυκτέρευση.

Ημέρα 3η :  Καμάρι - Ακρωτήρι - Φηρά

Αφού πάρουμε το πρωινό μας κατευθυνόμαστε προς την νότια πλευρά του νησιού σε έναν από τους πιο
σημαντικούς προϊστορικούς οικισμούς με έναν άψογα διαμορφωμένο αρχαιολογικό χώρο, το Ακρωτήρι.
Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση. Επίσης περίπου 2χλμ βόρεια του αρχαιολογικού χώρου βρίσκεται η
πόλη του Ακρωτηρίου. Από εδώ η θέα στην καλντέρα είναι φανταστική, αλλά αυτό που θα απολαύσετε
είναι τα σοκάκια της. Η κυκλαδίτικη ομορφιά τριγύρω σε πιο γήινη αυθεντικότητα. Περπατήστε μέσα στη
La Ponda (βενετσιάνικο κάστρο) και κάντε μία στάση στην Αγία Θεοδώρα, λίγο πριν το φρούριο.
Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσουμε το δείπνο μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Το
βραδάκι ξανασυναντιόμαστε με προορισμό τα Φηρά και το ξακουστό ηλιοβασίλεμα...Επιστροφή στο
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.
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Ημέρα 4η: Καμάρι - Φηρά - Χαλκίδα

Αφού απολαύσουμε το τελευταίο μας πρωινό και έχουμε συγκεντρώσει τις αποσκευές μας στο πούλμαν,
αναχωρούμε για τα Φηρά. Περιπλανηθείτε στα μικροσκοπικά δρομάκια, ανεβοκατεβείτε τις πολλές σκάλες και
θαυμάστε τα σπίτια που είναι κυριολεκτικά λαξευμένα στον βράχο. Κάντε μια στάση στην καθολική εκκλησία
"Τρεις καμπάνες των Φηρών" με τον χαρακτηριστικό μπλε τρούλο, την λευκή πρόσοψη και το ελληνικό
καμπαναριό με τις τρεις καμπάνες. Την εκκλησία τοιυ Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή με την άτυπη κίτρινη πρόσοψη.
Περπατήστε στον πολυσύχναστο εμπορικό δρόμο με εκατοντάδες καταστήματα και εστιατόρια. Ελεύθερος χρόνος
για βόλτα και ψώνια μέχρι να επιβιβαστούμε στο πούλμαν με κατεύθυνση το λιμάνι και την επιβίβασή μας πλέον
στο πλοίο αφήνωντας πίσω τις όμορφες εικόνες που ζήσαμε σε ένα διαφορετικό Πάσχα.....

Περιλαμβάνεται:                                                                                 Δεν περιλαμβάνεται :

Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                                    - Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους
3 Διανυκτέρευση σε επιλεγμένο ξενοδοχείο                           - Ατομικά έξοδα
3 Πρωινά                                                                                         - Προαιρετική ταξιδιωτική ασφάλεια από 25,00€
Ακτοπλοικό Εισιτήριο                                                                   - Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα
Αρχηγός –  συνοδός του γραφείου μας                                      - Φόροι Διαμονής 3€ / δωμάτιο / βραδιά
ΦΠΑ.                                                                                              
Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.

Σημεία Επιβίβσης                          Ώρα αναχώρησης                     Τιμή Κατ’ άτομο                        

Πάρκο Λαού (Καντίνα)                               05:25                                          350,00€
Βούρκος (2ο περίπτερο)                            05:30                                          350,00€
   

*Οι τουριστικές υπηρεσίες που θα σας παρασχεθούν, καθώς και τα σχετικά κόστη, αναφέρονται
λεπτομερώς στη Σύμβαση Οργανωμένου Ταξιδιού. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η φυσική σας
παρουσία (κράτηση μέσω τηλεφώνου, email κτλ.) θα παραλάβετε τη Σύμβαση μέσω ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου (σ’ αυτή την περίπτωση έχετε το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση εντός
προθεσμίας 14 ημερών από την ημερομηνία που σας αποστάλθηκε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο,
λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα ακυρωτικά τέλη που αναφέρονται στο Άρθρο 11 

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών (Καιρικά
φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 
* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα
διαμορφώνονται ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.
* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης
(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις
* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος
* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου
*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο να
φέρει ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται.

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1 ημέρα
πριν το ταξίδι

Unforgetable Moments...
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